

## 『権威主義体制と政治制度』正誤表

以下の誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。

98 頁本文下から 4 行目

【誤】 れる複数の政権集団（党内派閥）の～

【正】 れる複数の政策集団（党内派閥）の～

(2017 年 10 月 17 日)